

17 6 ИЮН 1962  
Газета №

Ленинград

## ТЕАТР ОТМЕЧАЕТ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ

На днях Народному театру оперы и балета Дворца культуры имени С. М. Кирова исполнилось пятнадцать лет. Много создано за эти годы коллективом, которым руководит заслуженный деятель искусств Башкирской АССР Г. Ержемский. Театром поставлены оперы «Тихий Дон», «Травиата», «Иоланта», оперетта «Корневильские колокола», балеты «Тарас Бульба», «Кавказский пленник» и другие спектакли.

В коллективе — десятки талантливых исполнителей.

Немало бывших воспитанников этого коллектива стало профессиональными артистами. А. Манухов — солист Театра оперы и балета имени С. М. Кирова. В Киевском театре оперы и балета ведущие партии исполняет Е. Бойцов. Ушли на профессиональную сцену солисты балета В. Воробьева, Б. Смирнов и другие.